
В Партизанске по ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемого в совершении ДТП, в котором погибла несовершеннолетняя, меру пресечения в виде заключения под стражу



Сегодня по ходатайству следователя СУ СК РФ по Приморскому краю суд избрал в отношении подозреваемого в совершении ДТП, в результате которого погибла 17-летняя девушка меру пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что 7 июня 2023 года на участке автомобильной дороги «пгт. Шкотово – г. Партизанск» в районе дома по улице Партизанская в с. Казанка водитель автомобиля не справился с управлением и совершил наезд на 17-летнюю девушку. От полученных травм наступила ее смерть. При этом водитель автомобиля скрылся с места происшествия. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения повлекшие смерть человека). Установлено, что после совершения ДТП водитель сжег транспортное средство.

В настоящее время следователи провели осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1802610>